

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 15.05.2020 Meldungsnummer: HR02-1004890544

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation INDALYZ AG, Cham, neu INDALYZ AG in Liquidation

INDALYZ AG in Liquidation Riedstrasse 7 6330 Cham

INDALYZ AG, in Cham, CHE-115.331.587, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 34 vom 19.02.2020, Publ. 1004833814). Firma neu: INDALYZ AG in Liquidation. Aktien neu: 130'356 Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 130'356 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00]. Vinkulierung neu: Die statutarische Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist von Gesetzes wegen aufgehoben. Mit Entscheid 11.05.2020, 11.00 Uhr, hat der Einzelrichter am Kantonsgericht über die Gesellschaft den Konkurs eröffnet; demnach ist die Gesellschaft aufgelöst.

Tagesregister-Nr. 6361 vom 12.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 34, Datum:

19.02.2020

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug